Вариант 8.

1. Определить, пользуясь формулой Стерджесса, интервал группировки сотрудников фирмы по уровню доходов, если общая численность сотрудников составляет 20 человек, а минимальный и максимальный доход соответственно равен 500 и 3000 рублей.

2. В результате обследования возраста 100 студентов вуза из 2000 человек получены следующие данные:

	Возраст 
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	Число студентов, чел.
	11
	13
	18
	23
	17
	10
	8


Определить: а) средний возраст студентов; б) величину ошибки при определении возраста студентов на основе выборки; в) вероятные пределы колебания возраста для всех студентов при вероятности 0,997.

	3. Акционерные общества области по среднесписочной численности работающих на 1 января текущего года распределялась следующим образом:
Группы АО по среднесписочной численности работающих
	Количество АО

	До 400
	11

	400-600
	23

	600-800
	36

	800-1000
	42

	1000-1200
	28

	1200-1400
	17

	1400-1600
	9

	1600-1800
	4


Рассчитать: моду и медиану, сделать выводы.

4. Распределение студентов одного из факультетов по возрасту характеризуется следующими данными:
	Возраст студентов, лет
	Число студентов

	17
	20

	18
	80

	19
	90

	20
	110

	21
	130

	22
	170

	23
	90

	24
	60


Вычислить все показатели вариации.

5. Определить среднюю длину пробега автофургона торговой фирмы, если известно:
	Длина пробега за один рейс, км.
	Число рейсов за квартал

	30-50
	20

	50-70
	25

	70-90
	15

	90-110
	18

	110-13-
	9

	130-150
	6


